

Η Αθηνά Δασκαλά από το 1ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας

Πρώτο πανελλήνιο βραβείο ποίησης έλαβε Βολιώτισσα μαθήτρια

Το πρώτο πανελλήνιο βραβείο ποίησης έλαβε η μαθήτρια της Γ' Τάξης του 1ου Γυμνασίου Νέας Ιωνίας Αθηνά Δασκαλά στο διαγωνισμό που πραγματοποίησε ο Σύλλογος Εκδοτών Βορείου Ελλάδας και τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας.

Η μαθήτρια είχε διακριθεί και πέρσι στον ίδιο διαγωνισμό λαμβάνοντας έπαινο. Η ποίηση της αρέσει ιδιαίτερα και, όπως μας τόνισε, είναι ένας τρόπος για να εκφράζεται ακόμη περισσότερο.

Τίτλος του ποιήματος ήταν: "Τα χρώματα στο χέρι μου". Η μαθήτρια θέλησε να δώσει ένα αισιόδοξο τόνο για το μέλλον εξηγώντας ότι οι έφηβοι παρά τις δυσκολίες πρέπει να θέτουν στόχους και να προσπαθούν να τους πετυχαίνουν.

"Το ποίημα αναφέρεται στους στόχους και τα όνειρά μου που θέλω να εκπληρώσω και με εκφράζει απόλυτα αυτό που έγραψα. Προσπαθώ να δώσω ένα θετικό, αισιόδοξο τόνο. Γιατί, όποιος κάνει όνειρα, είναι στο χέρι του να τα εκπληρώσει. Και εδώ έγκειται ο τίτλος του ποιήματος, δηλαδή τα χρώματα είναι τα όνειρα και είναι στο χέρι του καθενός από εμάς να τα κάνει πραγματικότητα" μας είπε η μαθήτρια.

Μάλιστα για την ίδια οι στόχοι έχουν αναφορά περισσότερο στη γνώση. "Είμαι αισιόδοξη και θέλω να προοδεύω σε ό,τι κάνω. Πάντα πρέπει να υπάρχει αισιοδοξία, ό,τι και να γίνεται. Και βλέπω πως οι περισσότεροι έφηβοι βάζουν ό-



● Η διακριθείσα μαθήτρια Αθηνά Δασκαλά

νειρα, στόχους, γιατί είναι και ξέγνοιαστοι". Πρόσθεσε δε πως γράφει ποιήματα, ιδίως το καλοκαίρι που υπάρχει και περισσότερος ελεύθερος χρόνος. Συστήνει μάλιστα στους συνομηλίκους της να γράφουν

ποιήματα, αφού πρόκειται για ένα πολύ ελκυστικό είδος τέχνης με το οποίο εκφράζουν τα συναισθήματά τους.

Η διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Νέας Ιωνίας κ. Ελένη Χατζηδημητρίου αναφερόμενη στη διάκριση της Αθηνάς έκανε λόγο για μια μαθήτρια με εξαιρετικές γνώ-

σεις και ήθος. Παράλληλα πρόσθεσε πως οι φιλόλογοι του σχολείου παροτρύνουν τους μαθητές να συμμετέχουν στους λογοτεχνικούς διαγωνισμούς, ενώ το ίδιο συμβαίνει και από τους καθηγητές άλλων ειδικοτήτων.